

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Polsko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2022/2023

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: výzkumný/přednáškový pobyt

Délka pobytu: 3 měsíce

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Institut Sociologie,
Slezská Univerzita v Katovicích

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděla/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O nabídce jsem se dozvěděla z emailu zahraničního oddělení domovské univerzity. Před odjezdem jsem si potřebovala zařídit změnu místa výkonu práce, což jsem i ohlásila na Okresní správě sociálního zabezpečení.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědeckí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Během pobytu jsem přednášela; zúčastnila jsem se konference, kde jsem byla hostem v panelu; psala jsem články, připravila jsem si prezentaci na zahraniční konferenci a realizovala jsem pilotní šetření pro svoji habilitační práci (rozhovory s reprezentanty organizací).



3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Ano, využila jsem i jiné finanční zdroje (stipendium nezohlednilo velkou inflaci posledního roku). Stipendium bylo vyplaceno jednorázově za celé 3 měsíce na můj český účet.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Hostitelská organizace nabídla mi pomoc se zajištěním ubytování, nicméně tuto nabídku jsem nevyužila a ubytovala jsem se soukromě. Pro dopravu jsem využila osobní automobil.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnotte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Pobyt hodnotím jako velmi přínosný a inspirující. Kromě přednášek či výzkumu mi umožnil se seznámit s jiným způsobem realizace studijního programu. Mohla jsem se také seznámit s kolegy z přijímajícího institutu a diskutovali jsme možnosti výzkumné i pedagogické spolupráce. Jako velmi zajímavou zkušenost hodnotím účast v poradě institutu, díky níž jsem se ještě více seznámila s organizační kulturou přijímající instituce.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.
